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Я , Обруч Олександр Олександрович, обраний депутатом Гребінківської міської ради

від ПП «СЛУГА НАРОДУ».

Свої повноваження депутата здійснюю на основі вимог, передбачених Конституцією
України, Законом України « Про місцеве самоврядування в Україні» ,а також ст.16 Закону
України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом
роботи Гребінківської міської ради та іншими нормативно-правовими актами.

Намагаюся весь час працювати так, щоб виправдати Вашу довіру, а головне, дійсно
змінювати на краще життя громади нашого міста

За депутатську каденцію повноцінно брав участь в сесіях міської ради. Активно виступав
на пленарних засіданнях, вносив пропозиції до їх вирішень та порядку денного, обговорював
та відстоював позиції громади з тих чи інших питань. Брав активну участь у більшості
засідань спільних постійних комісій та сесій міської ради. Протягом звітного року, як
депутат Гребінківської міської ради проводив зустрічі та прийом громадян. Регулярно
зустрічаюся зі своїм виборцями, завдяки цьому знаю їх проблеми та завжди намагаюся
допомогти в їх вирішенні. Моя приймальня постійно діє за адресою: м. Гребінка, вул. Миру
46 А, приміщення СТО. За звітний рік до мене надійшло багато звернень громадян. Кожне з
яких розглянуто та надана кваліфікована допомога.

Підбиваючи підсумки звітного періоду, можу стверджувати , що моя діяльність була
насиченою та охоплювала різні напрями життя громади, а також складалась із справ, які
були виконані для вирішення конкретних проблем.

На закінчення хочу акцентувати увагу, на тому, що я завжди відкритий для усіх пропозицій
вирішення питань, які належать до моєї компетенції, готовий до співпраці з кожним.

Судити про роботу депутата – справа кожного. Я підтримую ті цінності, що поділяють
люди, які довіряють мені і підтримують мене.

Обіцяю, що і надалі буду приділяти увагу найскладнішим проблемам, продовжую
працювати над важливими питаннями сьогодення. Дякую нашим силам оборони за
можливість працювати та розвивати соціально значущі аспекти діяльності.

Все буде Україна! Слава героям!.
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